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ATA DA 13° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 26  DE ABRIL DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua 
Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 13° Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes Senhores Vereadores: Paulo Buarque dos Reis José Severino da Silva, 
José Marcones Artur da Silva, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de 
Lins, José Américo da Silva e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de presença 
o comparecimento de 07(sete) vereadores o senhor presidente diz: Em nome de Deus e 
havendo o número suficiente declaram aberta a sessão e ordeno a leitura da ata anterior.  
Procedido a leitura da ata anterior e posta em discussão ninguém se manifesta posto a 
voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina a 
leitura do expediente que constou o seguinte, parecer da comissão de educação, cultura e 
saúde pública e bem-estar social ao projeto de resolução n° 02/2023 que dá novo nome 
ao plenário da Câmara Municipal de Jacuípe. Também o parecer da mesma comissão 
acima a todo o projeto de decreto legislativo n° 01/2023. Medalhas de honrarias e das 
outras providências. Lidos os referidos pareces, foram os mesmos discutidos e aprovados 
na mesma hora. Também foi apresentado o requerimento n° 05/2023 de autoria do 
vereador José Luiz Henrique da Silva que pede ao poder executivo em caráter de 
indicação a viabilização de um projeto de lei para a criação de um centro de reabilitação 
com todas as necessidades possíveis para atender as necessidades das crianças,jovens, 
adultos e idosos do município, fez sua justificativas e assinou. José Luiz Henrique da 
Silva-Vereador esgotada a parte destinada ao expediente, foi anunciado a ordem do dia 
da presente sessão. Daí o senhor presidente de posse de todos os resultados põe a 1° 
discussão e também votação projeto de resolução n°02/2023 que dá novo nome do 
plenário da Câmara Municipal de Jacuípe. Livre a palavra ninguém se opõe posto a  voto 
e a mesma provada por unanimidade. Também foi posto em 1° discussão e também 
votação projeto e decreto legislativo n° 01/2023 que concede títulos, medalhas e diplomas 
de honraria e da outras providências. Franca a palavra ninguém se manifesta posta a  
voto e a mesma aprovada por unanimidade. E por fim foi posta em discussão e também 
votação requerimento o vereador José Luiz Henrique da Silva que pede ao executivo um  
centro de reabilitação com todas as especialidades possíveis para atender as 
necessidades das crianças, jovens, adultos e idosos do nosso município. Franqueada a  
palavra ninguém se manifesta posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. 
Esgotado a ordem do dia o senhor presidente pedi ao  vereador  José Luiz aí à frente 
justificar sua atitude em ter feito uma reunião para as pessoas do cuidado especiais as 
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crianças, adultos e idosos de nosso município, foram privilegiados em suas necessidades 
em relação à cobertura sobre referido centro de reabilitação para a população carente, 
essas foram as palavras do vereador José Luiz que também agradeceu a coesão dos 
seus pares em relação ao seu requerimento. Também a vereadora Suziney foi a tribuna e 
saudou a todos como uma boa noite inclusive as mães presentes como guerreiras que 
são e externa sua felicidade a atitude e seu colega José Luiz em zelar pelas crianças 
portadoras de necessidades especiais, e  dos jovens e adultos com os mesmos 
problemas, ela sentiu-se feliz com essa atitude de seu colega de bancada e agradeceu às 
mães guerreiras e aplaudiu a todas presentes em relação. Daí o presidente retornou aos 
trabalhos dizendo do apoio de todos os vereadores o requerimento do vereador José Luiz 
Henrique que foi digno de aplausos dos deficientes do nosso município formação de todos 
a bancada e agradeceu a Deus por mais uma sessão realizada e sentiu-se bem com a 
presença de várias pessoas na sessão e desejo a todos que Deus os abençoasse, logo a 
seguir encerrou a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1°  
secretário lavrei apresente ata que após ser lida e  achada conforme vai assinada por 
todos os vereadores. 
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